

## 294. 耶穌說.....這是最黑暗的時刻 - 和我待在一起

2016 年 4 月 14 日 - 從耶穌到克萊爾修女的話語傑克梅話耶穌

願主的同情和堅定與我們在一起，因為我們今晚聽到了他心中的信息，心靈居民。

我正在演奏崇拜音樂，並且如此輕柔地將我流浪的心靈重新引導回到他的面前，在音樂中伴隨著我的歌聲唱出那些歌曲。Terry MacAlmon 的最後一個是“多長時間”，這是關於狂歡的。最後，在大約 45 分鐘後，我們開始聯繫心連心，思想開始形成。他的想法。起初我以為他們是我的想法，但後來我意識到是耶穌向我透露了他的心。

這就是我所看到和感受到的。我看到一個年幼的母親和她的兩個孩子，一個在嬰兒車裡，另一個和她一起在公園裡度過了美好的春日。然後我看到另一位母親和她的孩子一起去購物。她抱著一個小孩，準備將他放在購物籃中，而另一個孩子則握住手柄。他們很開心，也很開心。小女孩很興奮和母親一起去商店，看看她能得到什麼樣的待遇。然後我看到一對年輕夫婦同時走進商店。他們看起來像是從大學畢業的;顯然他們真的愛上了彼此。

當我思考這個場景時，我意識到它是多麼的甜蜜和珍貴，它們在日常活動中是多麼無辜。

然後突然間，它發生了：大約 4 英里外的爆炸。一道耀眼的閃光，一陣火光和風，他們都消失了。焚燒。有一刻，他們都非常高興和滿足，繼續他們的生活。接下來 - 在恐怖中，他們走了。

我開始明白.....生命對這些人來說是如此的美好，充滿希望，充滿了未來，但在片刻結束的時候結束了。我很難相信這可能發生在心跳之間，甚至整個美國都可能被毀滅。幼兒園的幼兒，大學生在上一次考試中交換成績，年輕女孩掌握平衡木，團隊為棒球賽季做好準備 - 所有人都天真無邪地開展業務，突然他們的屍體躺在地上燒焦了他們知道它不再存在的世界。恐怖的恐怖，上帝怎麼能允許這種情況發生？

當然，我們知道關於罪和懲罰的所有論點，但那些生命剛剛開始的無辜者呢？那些仍在尋找生命意義，仍在尋找上帝而尚未找到他的人呢？在我 20 多歲的時候，我曾經是其中之一 - 沒有關於上帝的線索。所有這些都在瞬間發生變化。這一切看起來都那麼殘酷無助。如果我當時死了，我肯定會去地獄。

然後我開始理解在上帝之心發生的鬥爭。他喜歡這些中的每一個人。他在母親的子宮裡形成了他們。他賦予他們自己的火花和禮物，與人類分享並帶給他們快樂，孩子們要養大。他看到了他們在生活中克服的掙扎和事情。他們的好的和壞的決定 - 他在那里為那些人，鼓勵他們做正確的事情。他非常了解每一個人，就像我們了解自己的自我一樣。他愛他們是他的孩子。那怎麼樣，他能讓這件事發生嗎？

當我在思考這些事情時，耶穌開始對我說話。

“現在你正在讀我的心。現在你正看到我正面對的是什麼。我永遠不希望這種情況發生。我知道你很疲倦，我的新娘，但請從我的角度來看這個。我從來沒有想過這種事。對我來說，這是所有恐怖事件的恐怖。為了使它更複雜，其中一些人可能永遠不會看到我或在天堂再次和我在一起。”

我對主說，“那麼，你做了什麼？”

他回答說：“咬緊牙關，深深地喘息著允許它發生。但是，哦，我是如何畏縮，我如何厭惡必須通過的東西。所以，你明白嗎？另一分鐘意味著數百名靈魂進入王國在為時已晚之前。但那時為時已晚.....但是哦，我多麼害怕那個小時！我希望你有我的觀點，我的新娘。我厭惡必須很快發生的事情，那麼對你們另一分鐘又意味是什麼呢？”

“數以百計的靈魂。當它發生時，在天堂里至少會有許多人與我在一起。所以我告訴你，不要這麼著急。我害怕這件事。來。住在我的心裡。看看我必須看到什麼，感受我的感受 and 理解的；當你正在尋找一個慶祝和從這個地球的自由，我正在看大屠殺。”

“不要在這裡得出結論。我沒有說我正在改變時機。相反，我要求你加入我的心，看看我在這些時刻所經歷的一切。一分鐘一分鐘，這是純粹的折磨。但在某些時候，它必須出現。全人類，忙於日常生活，將突然陷入極度痛苦和失落，混亂的深淵中。並且完全震驚，震驚，無言以對，無法思考。這是我一分一秒地面對的，直到我的父親釋放它。然後我必須處理善後事宜。另一個恐怖故事，恐怖如此之大，你無法在凡人心中理解所有的反響。”

“哦，留在我身邊，我的新娘！在我被捕之前安慰我正如天使在花園里安慰我。把你溫柔的手臂纏繞在我身邊，安慰我，因為從來沒有像地上的那樣遭受過這苦難，我全身心地害怕它。然而，我的憐憫會在適當的時候接管情況為每個可憐的靈魂接管情況後。”

“這就是我今天想和你談談的事情。我需要你的安慰，你為人類祈禱，那些以我的形象製造的人，無論他們是善還是壞。這不是我的心看到他們這樣受苦不是我的心。”

“請，我問你。留在我身邊，給我一些空餘時間。真的，我正在再次走向十字架的道路，並選擇陪伴我的那些人，我告訴你，這對我來說比我能表達的更多。這是人類最黑暗的時刻;這是所有肉體都害怕的。它會超越整個世界，把它扔進一個從未被人知道的混亂中，直到時間結束再也不會被人知道。”

“留在我身邊。”